



ДО

Г-Н РОСЕН ЖЕЛЯЗКОВ
Министър-председател на Република България

Г-Н ИВАН ИВАНОВ
Министър на регионалното развитие
и благоустройството на Република България

Г-ЖА ТЕМЕНУЖКА ПЕТКОВА
Министър на финансите на Република България

Г-Н ДЕЛЯН ДОБРЕВ
Председател на Комисията по бюджет
и финанси към Народното събрание на Република България

Г-Н НИКОЛАЙ НАНКОВ
Председател на Комисията по регионална политика
благоустройство и местно самоуправление

СЪВЕТА ЗА СЪВМЕСТНО УПРАВЛЕНИЕ

**Ръководителите на парламентарните групи и
Народните представители от 51то Народно събрание**

ПОЗИЦИЯ

на

Българска Браншова Камара „ПЪТИЩА“

Уважаеми госпожи и господа,

С настоящото открито писмо, Българска Браншова Камара „Пътища“ (ББКП) изразява своето **принципно становище** относно предстоящото внасяне и обсъждане на **Държавния бюджет за 2025 г.**

Опитът от последните години и анализите на нуждите от финансиране на дейностите по Републиканската Пътна Мрежа ясно показват, че минимално необходимите средства за осигуряване на строителството на ключови инфраструктурни проекти и извършването на поддържане и ремонт на републиканските пътища възлизат на над **2.5 милиарда лева**.

Изразяваме категорично становище, че неосигуряването на необходимите средства би поставило в сериозен риск пътищата на България, което ще се отрази негативно, както на безопасността на движението, така и на икономическото развитие на страната. Републиканската пътна мрежа е от стратегическо значение за България, а недостигът на финансови средства за поддръжка и строителство би довел до рязко влошаване на състоянието на пътната инфраструктура и повишаване на риска за пътуващите.

Управителният съвет на Българска Браншова Камара „Пътища“ изразява своето непоколебимо и категорично желание за **поддържането на конструктивен диалог** между пътностроителния бранш и държавните институции, свързан с изпълнението на инфраструктурни проекти и ремонтните дейности за обновяване на пътната мрежа в страната.

Подчертаваме, че планирането на достатъчни средства в бюджета за 2025 г. и възможността за безпроблемно изпълнение на ангажиментите на пътностроителните компании ще допринесе за по-безопасни и по-надеждни условия за пътуване, което е в интерес на всички български граждани и икономиката на страната.

Вярваме, че с професионална и екипна работа можем заедно да подобрим пътната мрежа в България. Очакваме вашето съдействие за осигуряване на необходимия ресурс за поддържане и развитие на пътната инфраструктура в бюджета за 2025 г.



С уважение,
**Управителен съвет на
Българска Браншова Камара „ПЪТИЩА“**